

НАШЕ

ВРЕМЯ

Массовая газета Яйского района Кемеровской области

СКОРО ИХ ПРАЗДНИК



Наш поселок издавна славился предприятиями лесной промышленности. И сегодня на территории района идет заготовка и переработка древесины.

Через неделю работники лесной промышленности будут отмечать свой профес-

сиональный праздник. Несмотря на нынешние проблемы, можно о работе лесников сказать много хороших слов. Стабильно накануне праздника сейчас работает лесоучасток, которым руководит А. Ф. Баймлер. Здесь трудятся опыт-

ные, заинтересованные рабочие. Высоких результатов добивается мебельный цех, который выпускает дефицитную сегодня школьную мебель. Из месяца в месяц он выполняет планы.

Труд здесь не из легких:

краски, пыль. Но это не дает работникам повода для цессимизма. Привыкли, к сожалению, уже наши рабочие к таким условиям труда, терпят и надеются на лучшее.

На снимке: Зинанда Борисова Йагудина.

НА УБОРКЕ УРОЖАЯ

На 4 сентября колхозами и совхозами РАПО заготовлено было 13909 тонн сена, 41220 тонн сенажа, и 165 тонн травяной муки.

На эту же дату было скошено зерновых и зернобобовых на площади в 12515 гектаров, обмолочено — на 11618 гектарах, намолочено 18727 тонн. Засыпано семян 3777 тонн.

Кукуруза убрана на 3075 гектарах, собрано зеленой массы 53195 тонн, готового силоса — 27144 тонны.

В разрезе хозяйств ход уборки зерновых характеризуется следующими показателями: в первой колонке — скошены зерновые, во второй — обмолочены (в гектарах), в третьей — намолочено (в тоннах), в четвертой — засыпано семян (в тоннах):

«Победа»	1248	1178	1572	296
«Родина»	1157	892	1740	270
«Первомайский»	1625	1628	3210	572
«Улановский»	1163	1060	1484	284
«Яйский»	1734	1484	2070	521
«Марьевский»	1589	1445	2136	541
«Ишимский»	1085	1085	2082	410
«Чиндатский»	915	905	2010	470
«Емельяновский»	510	370	600	100
«Вознесенский»	859	1026	1124	200
«Бекетский»	620	545	699	113
По РАПО	12515	11618	18727	3777

Как видим, уборка урожая пока все еще идет медленно. Сказывается и непогода. Самое главное — это, конечно же, уметь максимально использовать погодные минуты, умело маневрировать техникой. А это возможно при оперативном анализе хода уборки агрономической и инженерной службами, заинтересованностью исполнителей в результатах своего труда.

Четверг,

5 сентября 1991 года

Газета выходит с ноября 1936 года.

№ 107

(7164)

Цена 5 коп.

КОРОВЫ — НЕ ЛОШАДИ

В августе надои на одну корову в совхозе «Вознесенский» в сравнении с соответствующим периодом прошлого года на 44 кг стали ниже и на 107 кг ниже с начала года. Упали и привесы.

Первая причина такого упадка в том, что, не подумав хорошо, зооветспециалисты соединили два гурта в один. А это 400 коров. А скотников хороших, которые

бы болели за дело, просто нет в нынешнем году в хозяйстве.

К тому же, летнюю доильную построили чуть ли не в деревне, а выпаса от доильни находятся в 15 километрах. На одни перегороды уходит половина пастбищного периода. А ведь коровы — не лошади. Хорошо не покормишь — и молока не получишь.

А. ЯКОВЛЕВ.

МЫ ТРЕБУЕМ РЕМОНТА

Мы считаем, что пришло время руководству нашего района отвечать за свои слова и действия. Кто не знает сегодня о состоянии нашего «небезвестного» барака, что по улице Комсомольской!

Здесь ничего не изменилось. Месяц назад заместителем председателя райсовета тов. А. А. Пицким было получено письмо от А. Г. Тулеева, в котором выражалась просьба срочно принять меры: создать необходимые условия для семей, которые проживают в

«полностью разрушенной лачуге, в которой невозможно жить».

Мы обращаемся к депутатам и исполнителям. Наступает время дождей и снега. Крыша и стены барака, как решето. Мы требуем принятия мер. Безотлагательно. Это наше требование по праву крыши над головой. Сколько же еще можно ждать?

Семья ЛЕОНЧЕНКО,
КНЯЗЕВЫ,
МЕЗЕНЦЕВЫ,
БАЛАКИНА,
АСАДЧИЙ.

СДАЧА ХЛЕБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Выполнение продовольственного налога по продаже зерна государству остается важнейшей задачей для земледельцев нашего района. Однако ход заготовок зерна пока удовлетворительным назвать нельзя. Очень медленно разворачиваются эти работы во многих хозяйствах нашего района. Пока только сдано 1387 тонн, при плане 3000 тонн, то есть 46 процентов.

Как уже отмечалось в газете, первым выполнил продовольственный налог колхоз «Ишимский». Этому хозяйству запланировано продать государству 200 тонн зерна, а им продано 218 тонн. Выполнил первую

заповедь и колхоз «Бекетский», отправив на элеватор 140 тонн зерна. Заканчивает совхоз «Первомайский», которому продналогом предусматривается сдать 500 тонн хлеба, из которых уже продано 471 тонна, то есть план выполнен на 94 процента.

Непонятную позицию пока занимают совхозы «Улановский», «Чиндатский» и колхоз «Победа», от которых все еще не поступает зерно на элеватор.

Б. КЛЯПЫШЕВ,
главный
государственный
инспектор по закупкам
и качеству продуктов.

ПОДПИСКА-92

Что будем читать?

1 сентября работники «Союзпечати» подвели первые итоги подписной кампании на 1992 год. Выписано около 1000 экземпляров

газет («Известия» — 13, «Комсомольская правда» — 47, «Сельская жизнь» — 63, «Правда» — 1, «Советская Россия» — 15, «АиФ» — 114). Среди газет лидирует район — 477 экземпляров.

Журналов выпущено 959, лидирует «Крестьянка» — 156 экземпляров.

РАССКАЖУ О ХОРОШЕМ ЧЕЛОВЕКЕ

МОЛОДОСТЬ—НЕ ПОМЕХА

Станция у нас небольшая. Но на тружеников станции возложены ответственные дела. Здесь нельзя беспечно отнесаться к порученному делу. И стар, и млад должны быть ответственными, внимательными каждую минуту рабочего времени.

Так, Ирина Николаевна Колесова два года работает на станции Судженка приемоотдатчиком. Ей 23 года, по специальности—бухгалтер. Но ее работа далеко не кабинетная. Каждая минута ее рабочего времени наполнена ответственными делами. Она постоянно

в пути, в движении. А если учесть, что весь день она находится на железнодорожных путях, работу ее не назовешь безопасной.

Может быть, вот эта собранность и позволяет ей везде успевать. Следит Ирина Николаевна за погрузкой огнеупоров в вагоны. Душой болеет за сохранность стекла. Принципиальная женщина по большому счету спросит за чистоту вагонов. Спрашивает с рабочих за нерадивость строго, не идет ни на какие компромиссы.

Трудится Ирина Николаевна бок о бок с муж-

жем Виктором Федоровичем. Он — главный кондуктор. И тоже отличный работник.

«Молодо, да не зелено», — говорят в народе. Эта пословица как раз подходит к этим людям. Молодая работница Ирина Николаевна дело свое изучила за два года в совершенстве, и в настоящее время учит еще одного работника.

Деятельная по характеру женщина успевает везде. Растет в семье дочурка. Она всегда присмотрена. Когда некому присмотреть за ребенком, муж и жена работают по сменам.

И в огороде, и в хозяйстве у Ирины Николаевны порядок. Заботится хозяйка молодая, чтобы к зиме на обеденном столе были и овощи, и свое мясо. А пока что подрастают на личном подворье Колесовых сытые пороссята.

Вот так и живут, и трудятся муж и жена. Люди молодые по возрасту, да зрелые по делам. Уважают их односельчане и в пример ставят. Молодость для них не помеха в делах добрых.

Н. НИКИФОРОВА,
зам. начальника
железнодорожной
станции Судженка.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

СПАСИБО ПРЕДСЕДАТЕЛЮ!

Дорогая редакция, обращаюсь к вам престарелые женщины станции Судженка. Мы часто слышим и читаем о плохом обслуживании работников службы быта, о плохих продавцах, о невнимательном отношении к нам, пожилым людям.

Ну, а вот сегодня я, Валентина Ивановна Коровина, хочу сказать огромное спасибо за сыновью заботу, за чуткость и отзывчивость нашему председателю сельского Совета Виктору Григорьевичу Смирнову. Я одноковая, большая женщина, живу в постоянной заботе о том, как заготовить топливо, кого попросить, прибить оторвавшуюся доску, да что говорить, одной очень трудно.

Я лечилась не так давно в больнице, а когда приехала домой, увидела у своих ворот уголь. Это позабылся Виктор Григорьевич. Спасибо ему еще раз за заботу о нас, немощных, которым в этом году бесплатно предоставили уголь.

Нас на станции Судженка, благодарных ему, не мало, а именно:

**В. КОРОВИНА,
Б. МИНАКОВА,
М. БУЛГАКОВА,
Е. КАЛАНДА,
Д. АВЕРЬЯНОВА
и другие.**

И еще говорят, что сейчас проходит операция «Забота». Спасибо за это А. Г. Тулееву — председателю областного Совета.

Давайте познакомимся!

НАЧАЛЬНИК НОВЫЙ— ЗАБОТЫ СТАРЫЕ



Мы уже сообщали читателям нашей газеты, что в районном отделе милиции теперь новый начальник — Земский Виталий Иванович. Прошла уже неделя, как он работает на новой должности. Человек он пока для района неизвестный, поэтому наш корреспондент и встретился с ним, чтобы, задав вопросы, можно было узнать, что он из себя представляет.

— Виталий Иванович, расскажите немного о своей биографии...

— Родился я в 1949 году в Алтайском крае. Потом был меня личному составу службы в армии. С Яйского отдела в качестве начальника.

— По-Вашему, какими мотивами руководствовалось ваше начальство, чтобы назначить Вас в Яйский район?

— Бывший начальник Ю. А. на. С 1976 по 1982 год ра-

ботал в Новокузнецке в когда подбирали замену, СИЗО-2, последние годы то советовались и с местным управлением. Как мне оперативной части. В 1982 говорили, были и другие годы окончил высшую школу милиции заочно и с лись на моей. Почему? Я не могу точно сказать.

— Не трудно ли будет начальнику отделения охраны, старшим инспектором уголовного розыска, начальнику следственного ведомства он рядом с Ижморским. Хорошо знаю и мн-

них сотрудников отдела, можем приходилось вместе работать, поэтому я не считаю, что попал в незнакомый район.

— В чем, по-Вашему, будет сложнее или проще будет Вам работать в нашем районе?

— В Ижморском районе оперативная обстановка была несколько лучше. Да и Яйский район почти в два раза больше, чем Ижморский. Яйский район как бы прикрывает Ижморский со стороны города. Здесь много преступлений совершают горожане, поэтому в этом отношении он сложней.

— Всегда, когда приходит новый человек, говорят, что новая метла по-новому мечтет. Не собираетесь ли Вы осуществить некоторые перестановки личного состава в райотделе?

— Я считаю, что в этом нет необходимости. Коллектив свою работу знает и будет работать без всяких перестановок, как и прежде. Тем более, что структуру, как и прежним, определены не венчим порядком. Считаю, что этот вопрос нужно ре-

шить сейчас, чтобы жители района могли не беспокоиться о своей безопасности!

— Еще до меня пытались решить вопрос о создании в районе патрульно-постовой службы. Выносили его на исполнение. Для того, чтобы набрать туда 12 человек, нужно было для их содержания 130 тысяч рублей. Эти сотрудники могли бы патрулировать по улицам, следить за общест-

вом. Для райотдела это накладно, но ничего не поделаешь. Что будет дальше с имуществом партии, пока тоже неизвестно. Сколько нужно будет еще нам дежурить там, не знают и в исполнении. Однако Указ Президента России мы должны выполнять.

— Несмотря на все усилия сотрудников милиции, в районе постоянно происходят кражи, угоны автомобилей. С чем Вы это связываете?

— Во всем на милицию надеяться нельзя. Когда я читаю сводку о происшествиях и узнаю, что в каком-

Интервью подготовил

В. ЯЗОВСКИЙ.

На снимке: начальник Яйского РОВД В. И. Земский.

Газета «Наше время»—самая массовая газета района. Её читают практически в каждой семье. Подписка продолжается.



ПОСЛЕ КОНКУРСА

Красота спасет мир

Последний день августа выдался дождливым, но, несмотря на это, многие жители поселка пришли в РДК посмотреть выставку цветов «Золотая осень нас радует». В зале многоцветье. Здесь и живые цветы, и зимние композиции, овощи, приправы. Полный покой. И только оживленная музыка нарушала тишину «многоликого цветочного царства». Цветы любят все — и взрослые, и дети.

Особое внимание привлекали композиции из цветов и трав в исполнении Светланы Георгиевны Ильченко: «Мелодия», «Лакомка», «Подружки», «Не все розы, но и слезы». Но больше других очаровала своей нежностью композиция «В ожидании гостей». Смотришь на все это и удивляешься, как могут люди со вкусом уметь преобразить, казалось бы, незаметную грязь, камешек, цветочек высущенный и превратить в изящество, сделять искусством красоты и радости.

Предложение поддерживаем

Коллектив районной библиотеки полностью поддерживает предложение детской музыкальной школы № 32 отдать здание райкома партии под школу искусств —музыкальную и художественную школы.

Музыкальная школа № 32 находится в очень плохих условиях, и все об этом знают. Помещение райкома партии было бы очень удобно для нее: есть зал заседаний, который можно приспособить для концертного зала, небольшие комнаты — для индивидуальных занятий, комнаты побольше

— для групповых занятий. Расположение здания в центре поселка очень удобно для всех.

Если мы хотим, чтобы наши дети стали лучше нас, мы должны, не откладывая, действительно отдавать все лучшее детям. Тем более, что в поселке нет хороших культурных учреждений для детей.

МИХАИЛОВА,
МУРАВЬЕВА,
КРЮКОВА,
ИВАНОВА
и другие (всего 9 подписей).

Лучшее — детям!

Желательно, чтобы этот зал — перевести в зал заседаний стал действительным седаном райкома партии и в нашем поселке. Я от детской художественной школы поддерживаю школу и освободить зал просью Мантазеевой, Здравченко, Юрковской, Крепкиной и других о передаче здания райкома КПСС под музыкальную школу. И вновь еще одно предложение.

Л. ЧЕРКАСОВА.

Семья Ивановых представила «Веселый хоровод», а название дала дочка Алеся. Мы благодарим пенсионерок Валентину Ивановну Силантьеву, Лидию Петровну Мелехову, Марию Александровну Гусеву, которые подарили РДК комнатные цветы. И как бы в ритме нашей беспокойной жизни под девизом «Всегда быть вместе» РДК и ДМШ составили композицию, назвав ее «Содружество».

На выставке посетители смогли послушать обзор книг «Лекарственные травы в августе», посмотреть книги по консервированию овощей, садоводству. Все это сделали работники библиотеки Татьяна Сергеевна Арышева, Татьяна Владимира Крюкова, а вот две женщины купили «жиасе дерево» для исцеления своего здоровья.

В конце выставки жюри определило победителя и сладателя суперприза. Им стала Светлана Георгиевна Ильченко, а всем участникам были вручены памятные призы и сказанные слова благодарности. И все-таки очень жаль, что мало было участников и посетителей. Но, судя по отзывам, можно сказать, что пришедшие к нам получили большое эстетическое наслаждение. Группа учителей школы № 2 пишет: «Такие выставки нужны. Ваша выставка прекрасна. Она подняла настроение в этот ненастный день. И опять появляются надежды, что красота спасет мир! Огромное спасибо всем! Присоединяясь к этим словам, мы желаем всем крепкого здоровья и радости на осень золотую».

М. МАРТИНЕНКО,
методист РДК.

Реклама. Справки. Объявления

Областной учебно-курсовый комбинат проводит набор на курсы стропальщиков и электрогазосварщиков. Начало занятий — 23 сентября 1991 года.

Срок обучения стропальщиков: теоретического — 4 недели, практического — 1 месяц [по месту работы], оплата за обучение — 82 рубля.

Срок обучения электрогазосварщиков: теоретического — 2,5 месяца, практи-

ческого — 4 месяца [по месту работы]. Оплата за обучение — 236 рублей.

Поступающим на курсы стропальщиков и электрогазосварщиков иметь при себе: направление с места работы, медицинскую справку, паспорт.

За справками обращаться по телефону: р. п. Промышленная, ул. Весенняя, 40, телефон: 6-10-60.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Районной поликлинике срочно требуются санитарки, гардеробщицы. Заработная плата 260—300 рублей. За справками обращаться к администрации поликлиники.

8 сентября: «СЕМЬЯ». Начало сеансов в 18, 21 час.

В РДК

5 сентября: «МИСТЕР-ИНДИЯ» (Индия), 2 серии, в 17, 20 часов.

6-7 сентября: «ОБОРЮНЬ» (США), в 17, 19, 21 час.

8 сентября: «ЕСЛИ БЫ...» (Индия), 2 серии, в 16, 19 часов.

В совхоз «Яйский» на постоянную работу срочно требуется слесарь по ремонту дизельных и двигателей внутреннего сгорания. Оплата — по договоренностям. АДМИНИСТРАЦИЯ.

Яйскому узлу связи на постоянную работу требуется телеграфист. Средняя заработка плата — 400 рублей. АДМИНИСТРАЦИЯ.



На снимке: рабочий лесоучастка Юрий Юрьевич Горбунов.

Фото В. Язовского.

ТАЙНА НАПИТКА БОГОВ

Разные случаи [строчки из блокнота]

Предлагаем вашему вниманию небольшой отрывок из книги «Тайна напитка богов». Эта книга об уринотерапии—лечении различных болезней мочой. Приобрести ее можно в киоске «Свободная пресса».

«Моя мать мылась в ноги болят (мышцы), своей баньке. Мокрый, Ванночки из подогретой скользкий пол. Упала с мочи или компресс.

Лимфоденит. Прикладывать компрессы из мочи на верхней полки на острый угол раскалленной железной печи. Страшная рваная рана плача. Компрессы из мочи. Полное заживление без каких-либо осложнений».

Мать Б. колала картошку.

Вилами проткнула ногу. Промывание и компрессы из мочи делала прямо на поле. Полное заживление без осложнений.

В другом случае мужчина чистил скотный двор и проткнул ногу вилами. Так же вылечился обмыванием ноги уриной и компрессами.

Рабочий Т. электросверлом просверлил ягоды на сквозь. Приложил к ране компресс из мочи. Другого лечения не потребовалось.

Лечение головной боли: в бане моют сухую голову мочой, выдерживают несколько минут, после чего моются, как обычно, теплой водой с мылом.

Также помогает при головной боли втирание мочи в виски. Можно делать и компрессы из мочи на голову.

При слезотечении в холдный период времени закапывают мочу в глаза, желательно детскую.

«Ноги болят (мыщцы).

Ванночки из подогретой

мохили компресс.

Лимфоденит. Приклады-

вать компрессы из мочи на

бальные участки.

Камни в мочеточнике.

«Приступы. Пила мочу ме-

сяц. Боли прекратились

после первого же приема

мочи».

«Ушибла ногу, упав с ко-

ня. Неделю прикладывала

мочу. Все прошло, как буд-

то ничего и не было...».

«Отбила печень (падение

с лошади). Месяц пила мо-

чу. Врачи удивились, что я

вылечилась, потому что от

удара печень, по их сло-

вам, растрескалась».

«После кори у ребенка

сделались красные глаза.

И сутки ребенок уже ниче-

го не видел. Врач боялась,

что он ослепнет. Мыла гла-

за мочой, и все прошло».

Растяжение ног (подвывихи)— компрессы из мочи.

Сонное состояние днем.

Пить мочу.

Раньше в деревне мочой

мыли глаза, чтобы не боле-

ли— для профилактики.

Радикулит—компрессы из мочи.

Отличное слабительное.

Утром пить мочу (100—200 г).

Геморрой — подмывание

уриной.

Боли в суставах ног и

мышцах—ванны из теп-

лой мочи по 30 минут.

От угары. В хакасской народной медицине мочу пьют при угаре. Отец говорил: «Угоришь—моча лучшее средство, спасайся только этим».

«С похмелья умирают...» В народной медицине хакасов, умирающих от пепропоя, спасают конской мочой (поят).

Профилактика рук (старый крестьянский рецепт). «Раньше, когда хлеба еще серпом жали, исколешь руки так, что живого места нет. Как спасали мы свои руки?.. Приходили домой, собирали на крыше помет птиц, разводили его в воде, держали в этом составе руки минут тридцать (пощипывали), а потом промывали руки мочой. Утром руки становились мягкими, нежными, исчезали все ранки... Только так и спасали свои руки от тяжкого труда. Не будь этого лечения, во что бы превратились наши руки!».

Профилактика ног. В далекие времена моей молодости тройдешь, бывало, большое расстояние босиком, ноги так набивало, так они уставали, что начинали гореть подошвы.

Сделаешь в земле лунку, заполнишь ее мочой, ставишь ноги в эту лужицу, и минут через двадцать-тридцать никакие дороги не страшны».

«Отказали ноги...» «У нас в Шушенском работал преподаватель. Однажды на уроке у него отказали ноги. Упал и не мог подняться.

Долго лежал дома, совсем не мог двигаться. Ходил под себя. Кто-то посоветовал ему парить ноги в моче. Своей мочи было мало, ходили по соседям с водором — соседи добавляли. Мочу в ведре подогревали и парили ноги...

И пошел человек. Поправился. Сам видел: в саду работал. По словам его жены, сеансов 25—30 проделали...».

Мать Н. из Эвенкии, когда было лет шесть, пила его мочу «от сердца». Он же сообщил, что в эвенкийской народной медицине моча широко применяется в виде компрессов «от ломоты» каких-либо суставов.

А вот весточка с Енисейского Севера от представителя иранского народа. «Одна женщина сказала мне, что детскую мочу пьют при болезни глаз весной, когда глаза болят от солнца...»

Моча ребенка (лучше всего маленького, который питаются лишь молоком матери) употребляется среди наших местных жителей еще и при мастифе, и при опухолях, ушибах, растяжениях связок, жиль...» (Из писем Н.).

Лечение тромбофлебита. «Когда мы жили в городе Татарске Новосибирской области, у бабушки в огороде стояла погудина, в которую она постоянно сливалась моча. После того, как солнце хорошо прогревало этот накопитель, бабушка садилась на край этого со- суда и принимала ножные ванны...» (Со слов И.).



Жизнь такой страны, как Швейцария, отличается различными фестивалями, традиционными праздниками, массовыми акциями людей. На снимке агентства Кейстон вы видите, как проходило открытие международной кампании «Создадим «зеленую крышу» Европы». В рамках этой кампании предусмотрено посадить в Альпах 200.000 деревьев...

Фото Кейстон—ТАСС.



На протяжении девяти десятилетий всему миру известна марка «Роллс-Ройс» — символ фирмы, специализирующейся на выпуске престижных и сверхдорогих автомобилей, а также моторов и самолетных двигателей.

Фирма образовалась в Лондоне в 1904 году и с самого начала поставила перед собой задачу удивить мир роскошными и надежными лимузинами. Как показывает история «Роллс-Ройса», это удалось с лихвой. Дело в том, что цена лимузина вполне оправдана и поскольку не завышена. Подавляющее большинство операций и процессов при создании этого автомобиля делается вручную. Изменяется лишь качество материалов, из которых изготавливаются составные части «Роллс-Ройса». Сам же процесс производства практически не изменился. Изготовление каждой детали и конечная продукция строжайшим образом контролируется и подвергается суровым стендовым испытаниям. Таким образом, готовый «Роллс-Ройс» — это отлично отлаженный механизм, имеющий гарантию на несколько десятилетий. Характерно, что за годы существования фирмы с ней конкурирова-

ли лишь несколько автомобилей — английский «Бентли», германский «Даймлер-Бенц» и итальянский «Бугатти». Хотя конкуренты и не признали своего поражения, приоритет и престиж «Роллс-Ройса» не оспорим на всех пяти континентах.

Среднеаттический «Роллс-Ройс» — автомобиль большого лимузина,

с двигателем, мощность которого достигает 190 квт (260 л. с.) при скорости в 190 километров в час. В последние годы фирма делает ставку на увеличение комфорта салона, оснащая его всевозможной электроникой, сигнальными устройствами, телевизорами, холодильниками, видеомагнитофонами, системами радиотелефонов, спутниковой связи и т. д.

Иметь в своем гараже «Роллс-Ройс» считали и считают престижным все королевские семьи Европы, американские толстосумы, латиноамериканские диктаторы, султан Брунея. В личной собственности эти лимузины имели также Чайковскую, Тито и Брежнева.

На снимке: вот так — точно в полностю вручную в цехах фирмы «Роллс-Ройс» идет сборка шикарных лимузинов.

Фотохроника ТАСС.



ЮГОСЛАВИЯ. Напряженной сохраняется обстановка в Хорватии, где не сникаются от палестинских отрядов неизраильских воздушных сбывающихся: склады альянса оружие до тех пор, пока израильские не выведут из Альянса свои войска, подчинившиеся резолюции 425 совета безопасности ООН. Об этом вновь заявили недавно при завершении переговоров с руководителем Сирии и Иордании член исполнительного комитета ООП Фарук Каддуши. Проблема палестинского вооруженного присутствия на ливанской земле была одним из ключевых пунктов палестинских контактов в Дамаске и Аммане.

(ТАСС).

Коопзаптпром Яблонского района производит с 9 сентября 1991 года закуп кар-

тофеля от населения по заготовителям в населенных пунктах. Цена 40 копеек за 1 кг, выдана сеток производится

по телефонам: 2-27-32, 2-18-31, 2-23-64.

ДИРЕКЦИЯ.

Судженский сельский Совет выражает соболезнование председателю Совета Пилотину Илье Павловичу по поводу смерти его отца Павла Гавриловича.

Яблонский районный санэпидстанция выражает соболезнование по мере эпидемиолога Китовой Надежде Михайловне по поводу смерти ее матери.

Наши телефоны: 2-11-44 — редактор, 2-94-59 — отдел флюорографии, 2-28-83 — отдел крахеры, 2-22-35 — отдел советской работы, 2-15-43 — отдел промышленности, 2-15-55 — отдел связи, 2-15-62 — бухгалтер, 2-14-07 — зам. киотографии.

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Тираж 7371. Объем 1 п. л. Индекс 51951. Заказ 2185. Газета подписана в печати 4 сентября в 16 час. 30 мин.

Учрежденный коллективом редакции Яблонского района Совет народных депутатов. Адреса учредителей: 652100, р. п. Яблонский, ул. Советская, 8 (редакция); ул. Советская, 17 (издательство).

Редактор Т. И. АНАНЬЕВА. Газета отпечатана в Яблонской районной типографии. Адрес типографии: 652100, р. п. Яблонский, ул. Советская, 8.